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PRÄSENT SEIN – 
WEIL NÄHE GUT TUT.
Liebe Kunden,

dies ist ein besonderes Jahr, das wir alle 

nicht vergessen werden: Nach Abstand-

halten und Einschränkungen im direkten 

Miteinander liegen uns Nähe und Verbun-

denheit mehr denn je am Herzen. Was gibt 

es Besseres, als Mitarbeitern und Kunden 

durch eine liebevoll ausgesuchte Aufmerk-

samkeit Ihre Dankbarkeit und Wertschät-

zung auszudrücken?

In der aktuellen Geschenkeauswahl finden 

Sie für jeden das passende Präsent. Und 

denken Sie daran: In diesem Jahr haben 

sich viele ein bisschen zusätzliche Wert-

schätzung verdient.

Alles Gute für Sie, Ihr Unternehmen und  

Ihre Familien

Karl-Theo Welschof

Geschäftsführer

INHALT
Glück zum 
Anfassen!
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Serviervorschlag Räucherlachs

RÄUCHERLACHS
Mild gesalzen, schonend geräuchert und in feine Scheiben 
geschnitten – traditionell nach schwedischem Rezept.
800 g im Präsentkarton (vakuumverpackt und kälteisolierend)

Art.-Nr. P723	 34,90 € 
Handlingspauschale	  5,00 €

GRAVADLACHS
Intensiv mariniert, mit Dillspitzen garniert und in feine Schreiben 
geschnitten – traditionell nach schwedischem Rezept.
800 g im Präsentkarton (vakuumverpackt und kälteisolierend)

Art.-Nr. P725	 34,90 € 
Handlingspauschale	  5,00 €

Serviervorschlag Gravadlachs

EDLER 
LACHS FÜR 
GOURMETS

LACHS-SPEZIALITÄTEN 
ZUM FEST.
Ein hochwertiges Geschenk, mit dem  
man jedem Freude bereitet. Vakuum- 
verpackt und frisch angeliefert –  
Versand nur in den Kalenderwochen  
49 und 50.
Bestellannahme: bis KW 46 
Versandkosten und -bedingungen:  
siehe S. 31

Lecker!
UNSER 

BESTSELLER!

GENUSSVOLL
SCHENKEN!

3MEERES-RAUSCHEN



GEWÜRZDOSEN
Gewürzglück zum Verschenken

1  |  Art.-Nr. P17089	 Mädchengewürz (60 g)  

2  |  Art.-Nr. P17072	 Echter Kerl (60 g)

3  |  Art.-Nr. P17362	 Grillchef (60 g)  

4  |  Art.-Nr. P17096	 Alltagsheld (60 g) 

5  |  Art.-Nr. P17133	 Weihnachtsbäckerei (50 g)

6  |  Art.-Nr. P17034	 Rock den Wok (60 g)

7  |  Art.-Nr. P17898	 Gemüse-Grüße (50 g)

8  |  Art.-Nr. P17126	 Naschkatze (50 g)

In der recycelten Aluminium-Dose mit dreigeteiltem Dreheinsatz 

 		        je 4,90 €

GESCHENKSET
Dips und Saucen zu Käse und Fleisch

9  | 	  Art.-Nr. P171093	 zu Fleisch
	 (Mango-Curry, Chili, Barbecue) 

10  |  	 Art.-Nr. P171055	 zu Käse
	 (Cranberry, Feigen-Senf, Mango-Chutney)

 		        je 5,90 €
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GEWÜRZBOX WEIHNACHTEN
Die weihnachtliche Geschenkbox bringt ultimative Weihnachtsstimmung in 
die Küche. Vielseitig einsetzbare Gewürzdosen machen die Box zu einer 
Geschenkidee, die lange in Erinnerung bleibt und durch den Magen geht.
Diese Box beinhaltet 6 Gewürzdosen:

•	 Alltagsheld
•	 Weihnachtsbäckerei
•	 Echter Kerl

Art.-Nr. P17607   	 27,90 €

•	 Super Oma
•	 Fiesta Mexicana
•	 Rock den Wok

UNSER TIPP!

NEU!

GEWÜRZMISCHUNGEN 
FÜR ALLE FÄLLE.
Mit besten natürlichen Zutaten 
ohne Geschmacksverstärker und 
Zusatzstoffe sind sie die Stars in 
jeder Küche. Einzeln oder als Ge-
würz-Box – für jedes Budget immer 
die perfekte Geschenkidee.
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BACKBOX WEIHNACHTEN
Dem Plätzchenbacken steht nichts mehr im Wege!  
Die praktische Geschenk-Box beinhaltet viele nützliche 
Utensilien für vorweihnachtliche Hobby-Bäcker:

•	 Gewürzmischung Weihnachtsbäckerei
•	 Deko-Zuckerstreusel
•	 Plätzchenausstecher in Form eines Schneemanns
•	 Buttervanille-Backaroma
•	 Teigschaber
•	 4 Rezeptkarten

Art.-Nr. P17805   	 13,90 €

GEWÜRZ-ADVENTSKALENDER 
24 Tage voller kulinarischer Überraschungen.  
So begleiten Sie Kunden, Mitarbeiter und Partner 
genussvoll durch die Weihnachtszeit. 24 verschiedene 
Gewürzmischungen
•	 Passende Rezepte für jeden Tag
•	 Nachhaltig produziert in Handarbeit aus Altholz
•	 Das perfekte Gewürzregal für das ganze Jahr

Art.-Nr. P17751   	 34,90 €

SCHENKEN
MIT  

GESCHMACK!

Guten 
Appetit!

UNSER 
BESTSELLER!

5 GESCHMACKSSACHE



PRÄSENTSET „PROSECCO“
•	 0,75 l Prosecco DOC
•	 130 g Pesto rosso - Tomaten Pesto
•	 130 g Schwarze Oliven Bruschetta
•	 180 g Halbgetrocknete Tomaten in Olivenöl
•	 310 g Grüne Oliven in Salzlake
•	 500 g Spaghetti
•	 280 g Salsa Ortolana - Tomatensauce  

mit Gemüse
•	 280 g Tomatensauce mit Schafskäse

Art.-Nr. P119112	 34,90 €

ITALIEN ZUM 
VERSCHENKEN.
Mit Feinkost-Präsenten aus 
fairer Landwirtschaft setzen 
Sie ein klares Zeichen: 
Wertschätzung liegt Ihnen 
in jeder Hinsicht am Herzen. 
Toskanische Rezepturen und 
Zutaten aus dem eigenen 
Anbau sind der Schlüssel zu 
hochwertigen Produkten – 
mit Liebe und dem Gespür 
für Handwerk gemacht.

Dolce vita!

UNSER 
BESTSELLER!
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PRÄSENTSET „POMODORO“
•	 280 g Salsa pomarola – klassische Tomatensauce 
•	 280 g Salsa con olive – Tomatensauce mit Oliven 
•	 345 g gelbe Tomatensuppe 
•	 500 g Spaghetti integrale - Vollkorn-Spaghetti 
•	 500 g Spaghetti
•	 310 g schwarze Oliven in Salzlake

Art.-Nr. P119123	 18,90 €

PRÄSENTSET „RISOTTO“
•	 250 g Steinpilzrisotto
•	 120 g schwarze entsteinte Oliven
•	 180 g halbgetrocknete Tomaten
•	 130 g Verde Pesto – Basilikum Pesto
•	 500 g Spaghetti
•	 130 g Pesto al tartufo – Pesto mit Trüffel
•	 280 g Salsa con Olive – Tomatensauce mit Oliven
•	 280 g gegrillte Paprika in Öl 

Art.-Nr. P119113	 34,90 €

PRÄSENTSET „ROSATO“ 
•	 130 g Verde Pesto - Basilikum Pesto
•	 150 g Grissoni al mais –  

Knusperstangen aus Mais
•	 0,75 l Prosecco DOC 
•	 0,75 l Rosato frizzante 
•	 130 g Pesto al tartufo –  

Pesto mit Trüffel
•	 130 g schwarze Oliven Bruschetta
•	 310 g grüne Oliven in Salzlake

Art.-Nr. P119139	 34,90 €

PRÄSENTSET „PASTA“
•	 250 ml Aceto balsamico  

di Modena IGP gealtert 
•	 250 ml natives Olivenöl extra  

aus der Toscana I.G.P.  
•	 310 g grüne Oliven in Salzlake
•	 500 g grobes Meersalz 
•	 280 g gegrillte Paprika in Öl
•	 500 g Spaghetti 

Art.-Nr. P119110	 34,90 €

ITALIENISCH 
SCHENKEN!
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MÄDCHENKRAM
•	 100 g Rooibos-Orange-Lemongras Tee
•	 130 g Rhabarber-Vanille-Bonbons,
•	 0,75 l „Schmetterlinge im Bauch“, 

Secco Rosé
•	 125 g englische Biscuits mit  

Himbeeren & dunkler Schokolade 
•	 1 Samenball für einen schönen  

Klatschmohn.

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL004	 34,90 €

BLAUER KAFFEE-HIMMEL
•	 250 g Espresso aus der  

Kultrösterei Dockland
•	 2 Espressotassen in Blau –  

feinste Keramik aus Portugal
•	 180 g Mandeln in Salzkaramell

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL044	 34,90 €

MÄNNERSACHE
•	 100 g handgeschöpfte dunkle Schokolade 

mit Himbeer- und Brombeercrisps
•	 0,75 l „Schlagseite“ Weißwein-Cuvée  

(Scheurebe/ Riesling)
•	 125 g englische Cracker mit Feige
•	 200 g „Scharfes Zeug“ Wasabi-Nüsse
•	 1 Trüffelpraline

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL005	 34,90 €

FRENCH CONNECTION
•	 0,75 l feinperliger Sekt aus dem Elsaß
•	 135 g französische Butterkekse  

mit Vollmilch-Schokolade ummantelt
•	 50 g bretonische Karamellbonbons 
•	 französische Miniserviette

Art.-Nr. P14KL030	 34,90 €

UNSER
 TIPP!

UNSER
 TIPP!

8 WUNSCHKONZERT



TRÜFFEL-TRAUM
•	 180 g Trüffelpesto
•	 100 ml Olivenöl weißer Trüffel 
•	 300 g Risotto-Fertigmischung mit Trüffeln
•	 Trüffelpraline aus dem Piemont

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL052	 45,90 €

LECKERE ZITRONE
•	 280 g grüne Oliven in Zitrone
•	 130 g Zitronenpesto aus Ligurien
•	 250 g handgemachte Fettucine  

al Limone
•	 0,25 l Zitronenlimo von Belvoir
•	 130 g Zitronenfische
•	 1 Trüffelpraline Panna Cotta

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL046	 34,90 €
Handlingspauschale	  5,00 €

WER DIE WAHL HAT, 
HAT DIE QUAL: 

Unterschiedlich bestückte Geschenk-Sets 
in Tüten schonen die Umwelt und machen 
was her.  Liebevoll ausgesuchte Bestand-
teile zaubern jedem Beschenkten ein  
Lächeln ins Gesicht.

FARBENFROH 
SCHENKEN!

Unsere Bestseller!

9 WUNSCHKONZERT  |  WUNSCHKONZERT



WINTERSPAZIERGANG 1
•	 0,75 l Nero D

,
Avola 

•	 100 g Früchtetee 
•	 100 g handgeschöpfte Schokolade –  

mit Himbeer- und Brombeer-Crisps 
•	 125 g Feigencracker 
•	 180 g Bruschetta

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL023	 34,90 €
Handlingspauschale	  5,00 €

GOURMET-MINI
•	 200 ml feines portugiesisches Öl in der 

stylischen Blechdose 
•	 55 g „Allerwelts-Gewürz“ -   

ein Tausendsassa für die Küche mit u.a. 
Pfeffer, Karotten, Knoblauch, Kurkuma, 
Koriander

•	 Löffelchen aus Holz 
•	 Schokofisch von Caffarel 

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL011	 13,90 €

WINTERSPAZIERGANG 2
•	 0,75 l Ingwer-Winterpunsch
•	 175 g „Schneeflöckchen“ – feine Mandeln 

in weißer Kokosschokolade 
•	 100 g Griechischer Bergtee mit Orangen- 

geschmack

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL024	 26,90 €

UMWELT-
FREUNDLICH 
VERPACKT!

Dankeschön!
UNSER

BESTSELLER!

10 DANKSAGUNG



BONJOUR
•	 0,75 l Crémant de Limoux
•	 135 g französischer Butterkeks  

mit dunkler Schokolade
•	 50 g bretonische Karamellbonbons  

in der hübschen Spanschachtel
•	 100 g Creme de Salidou, gesalzene 

Butterkaramellcreme 
•	 zwei feine Schokofische

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL006	 34,90 €

WEINPROBE: ITALIEN
•	 0,75 l vollmundiger Rotwein  

Nero D´Avola aus Sizilien 
•	 175 g Mandeln in Tiramisu
•	 Schokoladenherz von Caffarel 

In der Geschenkbox in Holzoptik

Art.-Nr. P14KL050	 26,90 €

11 WEINPROBE

EDLE TROPFEN FÜR  
GENIESSER:
Für gemütliche Stunden liefern 
diese Geschenk-Sets die perfek-
ten Utensilien. Eine Freude für 
alle, die gerne mal bei einem 
Gläschen entspannen.

A votre santé!
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KERNIGE BOTSCHAFT
•	 0,25 l  Grauburgunder aus Rheinhessen 
•	 175 g Cashews in BBQ 
•	 100 g handgeschöpfte Florentiner-Schokolade

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL058	 23,90 €

STIMMUNGSVOLLE WEIHNACHT
•	 130 g  „Kaminzauber-Bonbons“
•	 100 g Handwärmer-Tee -  

eine Rotbuschteemischung Orangen
•	 240 g Fruchtaufstrich „Blutsbrüder“  

(Johannisbeere mit Bourbon-Vanille) 
•	 200 g Vanille-Kipferl in der Tüte

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL059	 29,90 €UMWELT-
FREUNDLICH 
VERPACKT!

Merci beaucoup!
NEU!

NEU!

DANKE SAGEN 
LEICHT GEMACHT:
Eine wunderbare Gelegenheit, 
um Partnern seine Wertschätzung 
auszudrücken, sollten Sie sich nie 
entgehen lassen: Geschenk-Ideen 
mit Freude-Garantie!

12 GLÜCKSBOTEN



GOURMET-FEUERWERK
•	 0,75 l spanischer Frizzante 

(Apfel & Holunder) 
•	 durchgefärbte Advents-Kerze  

aus einer kleinen Manufaktur
•	 plus Bäumchen

Art.-Nr. P14KL055	 24,90 €

WEIHNACHTSZAUBER
•	 0,75 l Grauburgunder 
•	 12 g Glühwein-Gewürz 
•	 85 g belgische Weihnachtsschokolade  

mit Pecannüssen, Cookie und Salz
•	 plus zwei Sternchen und Bäumchen

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL060	 23,90 €

SÜSS-SALZIGE VERFÜHRUNG
•	 100 g Mandeln in Salzkaramell 
•	 150 g Crispy Bruschetta Brot 
•	 175 ml Tunke aus der Pfalz – eine Essigzubereitung 

auf Basis von Spätburgunder & Kirsche 
•	 175 g  grobes Meersalz mit Rosa Pfeffer
•	 plus zwei Schokosternchen in Staniol

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL057	 34,90 €
Handlingspauschale	  5,00 €

GENÜSSLICHES FEST
•	 175 g Haselnüsse mit drei  

verschiedenen Schokoladen ummantelt
•	 50 l Walnussöl aus kontrolliert  

biologischem Anbau 
•	 100 g handgeschöpfte Schokolade mit 

Piemonteser Nuss 
•	 plus Bäumchen

In handgestempelter Tüte.

Art.-Nr. P14KL056	 23,90 €

NEU!

NEU!

NEU!

NEU!

UNSER
 TIPP!
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UNSER TIPP!

NEU!

TOOL-BOX REISE
Präsent-Box für Entdecker: Pocket-Tool mit zehn  
Funktionen und einem Multi-Tool für den Schlüsselbund.

Art.-Nr. P12869000	 13,90 €

TOOL-BOX PROFI
Präsent-Box für Anspruchsvolle: Multifunktions-Tool mit 
zwölf einzelnen Funktionsteilen sowie eine hochwertige 
Taschenlampe aus Aluminium (mit drei Leuchtmodi und 
stufenlosem Zoom).

Art.-Nr. P12869004	 23,90 €

MULTITOOL „ALLZWECKWAFFE“
Hochwertiges Tool, das durch Präzision, modernes 
Design und zehn professionelle Funktionen überzeugt.

Art.-Nr. P12996900	 17,90 €

FÜR ALLE  
LEBENSLAGEN.
Nicht immer läuft alles glatt, man muss sich 
nur zu helfen wissen. Und wenn man dann 
auch noch auf zuverlässige Begleiter  
zurückgreifen kann, läuft alles wie 
geschmiert. Viel Erfolg!

PRAKTISCH 
SCHENKEN!

14 ERSTE HILFE-KURS



UNSER TIPP!NEU!

PICKNICK PROFI
Hochwertiges Picknick-Messer mit Olivenholzgriffen 
und feststellbarer Klinge. Praktisch teilbar als Messer und 
Gabel. Ideal für Globetrotter.

Art.-Nr. P12300120	 12,90 €

SCHNEIDE-KOMBI „SCHARFE KANTE“ 
Tolle Kombi aus praktischem Schneidbrett und extra scharfem 
Allzweckmesser Made in Solingen. Außergewöhnlich funkti-
onal, da das Messer per Magnet immer in der gefrästen Mulde 
sicher Platz findet. 

Perfekt in jeder Küche.

Art.-Nr. P12868900	 7,90 €

STEAK-MASTER  
Das perfekte Geschenk für Steak-Freunde: Das scharfe 
Steak-Messer wird mit einem Magnet perfekt in der 
Mulde gehalten. Die umlaufende Saftrille macht das 
Arbeiten besonders einfach. 

Art.-Nr. P12868904	 9,90 €

SCHNEIDE-KOMBI „WELLE“ 
Praktische Kombi aus dekorativem Schneidbrett und  
hochwertigem Haushaltsmesser mit Wellenschliff.
Außergewöhnlich funktional, da das Messer per Magnet 
immer in der gefrästen Mulde sicher Platz findet. 

Ein nützliches Geschenk für jedermann.

Art.-Nr. P12868901	 8,90 €

Universal-
Talente!

BOX „BROT & BUTTER“ 
Zwei hochwertige Messer mit Olivenholz-Griff und präzi-
sem Wellenschliff – ideal und praktisch für das Schneiden 
von Brot, Gemüse, Obst und mehr.

Art.-Nr. P12112334	 12,90 €

15 ERSTE HILFE-KURS



SUPPEN-KASPER
Da wird jedem warm ums Herz.. 6 Weckgläser à 580 ml 
im Geschenkkarton:

•	 1x Steckrüben-Eintopf
•	 1x Gartengemüse-Eintopf
•	 1x Erbsen-Eintopf
•	 1x Kartoffel-Cremesuppe
•	 1x Linsen-Eintopf
•	 1x Möhren-Eintopf

Art.-Nr. P05527		  45,90 €

GOURMETBOX „LANDPARTIE“ 
Verschenken Sie eine kleine Auszeit beim Picknick in der Natur.

•	 ca. 200 g Mettwurst „Bierknacker“
•	 250 g Delikatess-Pumpernickel
•	 250 ml Rotwein trocken
•	 125 g Gänsekräuterschmaus
•	 130 ml Senf
•	 250 g Hausmacher Leberwurst

Art.-Nr. P05551		  34,90 €

FEIERABEND-SÄCKCHEN
Ein kleines Mitbringsel für jedermann.

•	 220 g Currywurst
•	 ca. 200 g Mettwurst „Bierknacker“
•	 130 ml Senf

Art.-Nr. P05514	 21,90 €

HAUSMANNS-
KOST

aus der  
Manufaktur!LECKER 

SCHENKEN!

MIT LIEBE  
HANDGEMACHT.
Aus dem Anbau der frischen  
Feldfrüchte entstand vor über  
30 Jahren eine Hof-Manufaktur,  
deren Produkte durch beste 
Qualität überzeugen. Präsent-
Ideen aus einem Familien-
betrieb, der Wert legt auf kurze 
Lieferwege, traditionelle Re-
zepturen und das Wirtschaften 
im Einklang mit der Natur.
Schöner kann Schenken nicht 
sein!

16 LANDLEBEN



UNSER 
BESTSELLER!

WEIHNACHTSSTERN SÜSS UND 
HERZHAFT
•	 100 g Bonbons „Schneebälle“
•	 220 ml Himbeeren im Weckglas
•	 150 g Plätzchen
•	 200g weihnachtlicher Fruchtaufstrich
•	 125 g feine Leberwurst
•	 220 ml Delikatess-Gurken im Weckglas
•	 130 ml Senf

Art.-Nr. P05449		  34,90 €
Handlingspauschale	  5,00 €

DEFTIGER WEIHNACHTSSTERN
•	 100 g gekochtes Zwiebelmett
•	 100 g Landrotwurst
•	 220 ml Senf-Gurken im Weckglas
•	 100 g Erdbeer-Fruchtaufstrich
•	 ca. 200 g Mettwurst im Ring
•	 220 ml Delikatess-Gurken im Weckglas
•	 130 ml Senf
•	 250 g Delikatess-Pumpernickel

Art.-Nr. P05351		  34,90 €
Handlingspauschale	  5,00 €

SÄCKCHEN „MERRY CHRISTMAS“ 
Ein schmuckes Säckchen mit einem Weihnachtsgruß.

•	 ca. 300 g Mettwurst „Fietzenbeißer“
•	 250 g Delikatess-Pumpernickel
•	 0,04 l Likör „Blaubeer-Vanille“
•	 130 ml Senf
•	 ca. 300 g westfälischer Knochenschinken am Stück

Art.-Nr. P05451		  30,90 €

17 LANDLEBEN



SÜSSES SÄCKCHEN
•	 0,04 l Likör „Vanille-Kipferl“
•	 0,04 l Likör „Heidelbeer-Vanille“
•	 100 g Bonbons „Apfel-Mandel“

Art.-Nr. P05512	 16,90 €

UNSER TIPP!

TRIO GIN
•	 0,2 l Gin Classic
•	 0,2 l Gin Sweet Herbs
•	 0,2 l Gin Orange

Art.-Nr. P05565	 34,90 €
Handlingspauschale	  5,00 €

WECKGLAS  
„WEIHNACHTSGRUSS“
Eine kleine Aufmerksamkeit für Kunden  
und Geschäftspartner.

•	 Lebkuchen-Knusperhäuschen  
im 580 ml Weckglas

Art.-Nr. P056075	 10,90 €

NIKOLAUS-PRÄSENT
Perfekt als kleine Aufmerksamkeit.

•	 0,04 l Vanille-Sahne-Likör
•	 100 g Bonbons „Schneeball“
•	 100 g Erdbeer-Fruchtaufstrich „Frohes Fest“

Art.-Nr. P05429	  16,90 € 

LECKER 
SCHENKEN!

18 LANDLEBEN



SÜSSE WEIHNACHTSZEIT
•	 0,04 l Bratapfel-Likör
•	 100 g Schokolade
•	 80 g Christstollen
•	 50 g Gelee „Sauerkirsch“
•	 50 g Fruchtaufstrich „Himbeere“
•	 100 g Bonbons „Apfel-Mandel“
•	 100 g Weihnachts-Tee

Art.-Nr. P05562	 34,90 € 

EIERLIKÖR-SET
•	 380 g Backmischung 

„Eierlikör-Gugelhupf“ 
•	 0,35 l Eierlikör
•	 100 g Bonbons „Vanille-Eierlikör“

Art.-Nr. P05576	 34,90 € 

WEIN-ABEND
•	 0,75 l Flasche Weißwein, 

„Grauburgunder“ 
•	 150 g Pikantes Gebäck
•	 200 g Käse „Natur“ 
•	 100 g Blütengelee
•	 100 g Kräutergelee  

„Thymian-Apfel“

Art.-Nr. P05579	 34,90 €

NASCHKATZEN- 
WEIHNACHT
•	 200 g Plätzchen „Vanille-Kipferl“
•	 200 g weihnachtlicher  

Fruchtaufstrich
•	 100 g Bonbons „Schneebälle“
•	 200 ml Sirup „Bratapfel“

Art.-Nr. P05303	  27,90 € 

Edle Genüsse!
19 LANDLEBEN



SCHWARZWÄLDER  
BIERKISTE
•	 400 g Bergkräuterschinken
•	 250 g Pumpernickel Party-Rounds
•	 235 g Tannenzäpfle Bier-Gelee
•	 0,33 l Rothaus Tannenzäpfle Pils

In der Holzsteige

Art.-Nr. P1860393	 29,90 €

GESCHENKKARTON  
„KLEINES FLEISCH-GLÜCK“
•	 150 g Schwarzwälder Schinken
•	 300 g Zapfensalami 
•	 1 Paar Landjäger
•	 200 g Hausmacher Lyoner

Im Geschenkkarton mit Sichtfenster

Art.-Nr. P1860377	 22,90 €

GEMÜTLICHE 
STUNDEN

MIT GENUSS

NEU!

NEU!

UNSER 
TIPP!

REGIONAL 
SCHENKEN!

Genuss-Auszeit!
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PRÄSENTSET 
„DEFTIGE BROTZEIT“
•	 150 g Schwarzwälder Schinken
•	 300 g Zapfensalami
•	 2 Paar Landjäger
•	 250 g Pumpernickel Party-Rounds
•	 140 g Apfel-Grieben-Schmalz
•	 0,25 l Spätburgunder Rotwein

In der sechseckigen Schale

Art.-Nr. P1860373	 29,90 €

TRADITION ZUM  
ANBEISSEN.
Unverwechselbare Schwarzwälder 
Köstlichkeiten, die nach alten, über-
lieferten Rezepten hergestellt werden.
Als repräsentatives Geschenk zum Ge-
schäftsanlass, als Dankeschön für Ihre 
Mitarbeiter oder zu Weihnachten für 
Ihre Geschäftspartner – mit Liebe und 
Sorgfalt zusammengestellt. 

Qualität, die überzeugt und sich 
schmecken lässt.

NEU!

GESCHENKKARTON 
 „TANNENGRÜN“
•	 150 g Schwarzwälder Schinken
•	 200 g Hausmacher Leberwurst
•	 250 g Pumpernickel Party-Rounds
•	 140 ml Delikatess-Senf mittelscharf

Im Geschenkkarton mit Sichtfenster

2  |  Art.-Nr. P1860374	 17,90 €

NEU!

UNSER 
TIPP!
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NACKENHÖRNCHEN
Eine absolut nachhaltige Geschenkidee: Das 
Kissen mit traditionellem Trachtenmuster 
ist mit Kirschkernen gefüllt und ein uraltes 
Schwarzwälder Hausmittel: Das gewärmte 
Kissen ist bei sehr vielen therapeutischen  
Anwendungen einsetzbar. Das gekühlte Kissen 
ist ideal bei Prellungen oder Zerrungen.

Art.-Nr. P1862210		  8,90 €

SCHWARZWALDSÄCKLE KLEIN
•	 150 g Schwarzwälder Schinken
•	 250 g Salami mit Kirschwasser
•	 1 Paar Landjäger 

Im Brotzeitsäckle

Art.-Nr. P1860372	 14,90 €

SCHWARZWALDSÄCKLE GROSS
Das kann man sich schmecken lassen und  
den Feierabend genießen.

•	 500 g Schwarzwälder Schinken 
•	 300 g Zapfensalami
•	 2 Paar Landjäger
•	 200 g Hausmacher Lyoner
•	 0,1 l Schwarzwälder Kirschwasser

Im Brotzeitsäckle

Art.-Nr. P1860371		  32,90 €

NEU!

NEU!

NEU!

WOHL 
BEKOMM´S!

REGIONAL 
SCHENKEN!
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 SCHWARZWALD-MÄDEL

PRÄSENT-SCHALE 
„SCHWARZWALD“ 
•	 150 g Schwarzwälder Schinken
•	 300 g Qualivo Zapfensalami
•	 1 Paar Landjäger
•	 200 g Hausmacher Lyoner

In der Schale in Holzoptik

Art.-Nr. P1861061	 23,90 €

NEU!

SÄCKLE „HERZBRETTCHEN“ 
•	 150 g Schwarzwälder Schinken 
•	 0,2 l Schwarzwälder Kirschwasser  

in der Bügel-Flasche 
•	 Holzbrett aus Eiche mit Herzgriff

Im Brotzeitsäckle 

Art.-Nr. P1862713	 20,90 €

NEU!

Wellness-Glück!
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SPEZIALITÄTEN-KORB
Handgefertigte Spezialitäten aus der Weihnachtskonditorei:  
Mit Honigkuchen, Zimtsternen, Spekulatius und mehr.

7	 |	 Art.-Nr. P084350	 Sternenkorb klein (400 g)	 18,90 € 

8	 |	 Art.-Nr. P084465	 Sternenkorb groß (800 g)	 34,90 €

9	 |	 Art.-Nr. P084246	 Tannenbaum-Korb (300 g)	14,90 € 

GOLDEN SWEETS
Goldene Schmuckdose mit Fenster und allerbesten  
Genüssen für verschiedene Anlässe

4	 |	 Art.-Nr. P088377	 Geburtstag	 8,90 € 

5	 |	 Art.-Nr. P088379	 Hohoho	 8,90 €

6	 |	 Art.-Nr. P081537	 Mandelplättchen    7,90 €
4

6

1

2

3

5

GROSSES PRALINENERLEBNIS
Kleine Kunstwerke für Schleckermäuler.
Handgefertigte Pralinen und Trüffel in der Schmuckdose 
(je 125g) 

1	 |	 Art.-Nr. P088127	 Thank you 

2	 |	 Art.-Nr. P088129	 Good Luck 

3	 |	 Art.-Nr. P088131	 Happy Birthday

je 9,90 €

NEU!

NEU!

MIT GENUSS 
SCHENKEN!
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MACARONS-SET
Aus zwei Baiserhälften mit Creme verbunden zaubern unsere Kondi-
toren kleine typisch französische Köstlichkeiten für viele Gelegenhei-
ten. Inhalt: 150 g

Handgefertigt mit erlesenen Zutaten, in der Schmuckdose

10	|	 Art.-Nr. P088292	 Sweet Dreams                           

11	|	 Art.-Nr. P088262	 Paris                                    

je 15,90 € 

SÜSSER PRALINENGRUSS 
„FROHES FEST“
375 g handgefertigte Pralinen und Trüffel 
mit Buchstabenpralinen,  die zusammen  
„Frohes Fest“ ergeben.

Art.-Nr. P084599	 18,90 €

PRALINEN QUARTETT
4er-Set an kleinen Köstlichkeiten für  
verschiedene Anlässe.

12	|	 Art.-Nr. P084123	 Weihnachten                           

13	|	 Art.-Nr. P086194	 Ostern                                    

je 8,90 € 

UNSER 
BESTSELLER!

NEU!

ALLZWECK-LÖSUNG:  
SCHOKOLADE
Süße Leckereien passen für alle 
Anlässe. Und bekanntlich macht 
Schokolade & Co. ja glücklich und 
was könnte besser sein als eine  
Aufmerksamkeit, mit der Sie sicher 
punkten.

Stimmungs- 
Feuerwerk!
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WUNSCHKONZERT ZUM BACKEN
Brotbackmischung mit einem bestickten Geschirrtuch.
Mit Anleitung zur Erfüllung des ganz persönlichen Wunschzettels. 
Hochwertige Backmischungen aus dem Schwarzwald mit heimischen 
Getreidesorten. Ohne Konservierungsstoffe.

1	 |	 Art.-Nr. P13WB11		 „Glück“ zum Backen 

2	 |	 Art.-Nr. P13WB18		 „Sonnenschein“ zum Backen 

3	 |	 Art.-Nr. P13WB14		 „Gelassenheit“ zum Backen 

4	 |  Art.-Nr. P13WB15		 „O du Fröhliche“ zum Backen  

je 14,50 €

4

UNSER  
WEIHNACHTS-

TIPP!

DIE KÜCHE IST EIN 
WUNSCHKONZERT.
Oh, wenn man sich Wünsche backen 
könnte, wie leicht wäre dann die 
Erfüllung.
Verschiedene Brotbackmischungen 
zum Wünsche backen mit je einem 
bestickten Halbleinentuch zum 
Einwickeln geben Anleitung zur 
Erfüllung des ganz persönlichen 
Wunschzettels.
Die hochwertigen Backmischungen 
stammen aus einer kleinen Mühle 
im Schwarzwald und werden nach 
traditionellen Rezepten hergestellt. 

4

LECKER  
SCHENKEN!
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APFELFEUER
Apfelbräter aus schwarzer Keramik, handgedreht, mit schwarzer 
Glasur und Stövchen aus Schwarzstahl. 

Art.-Nr. P13AB10    	  48,90 € 

AUF DIE NUSS! 
Walnuss-Öffner aus satiniertem Edelstahl. Attraktive Geschenk-Idee 
in der Präsentbox.

Art.-Nr. P13ND10   	 8,50 €

UNSER TIPP!

STIMMUNGS-
VOLL  

SCHENKEN!

Yummy!
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EINE DOSIS … 
Kleine Geschenke mit bedruckten Zetteln zum Schmunzeln, 
Nachdenken und Aktivwerden.

1	 |	 Art.-Nr. P13SR1	 1 x pro Tag: Dose mit 365  
			   inspirierenden Gedanken auf 		
			   kleinen Kärtchen 

2	 |	 Art.-Nr. P13SR2	 Gerüchteküche – Dose mit 128 	
			   Rezeptkarten und Einkaufs- 
			   zetteln auf der Rückseite 

3	 |	 Art.-Nr. P13SR11	 Mut – Dose mit 365 kleinen 	
			   motivationsfördernden Karten

je 14,90 €

MERKBLOCK „VERNAGELT“ 
Merkblock mit Zetteln, mit einem Nagel auf  
einen Eichenklotz genagelt.

4	 |	 Art.-Nr. P13SN20	  
		  Merkblock Stern   (7 x 14 cm)

5	 |	 Art.-Nr. P13FN10	  
		  Merkblock Blume (7 x 14 cm)

je 7,90 €

Gedankengut!
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STRAHLENDE 
AUSSICHTEN FÜR IHRE 
GESCHENKE.
Die Idee ist der wahre Star: Es geht 
nicht immer um die großen Dinge, 
sondern um die Geste und die gute 
Absicht.  
Kleine Aufmerksamkeiten, die Freude 
machen und Geschäftspartner und  
Kunden zum Strahlen bringen –  
im wahrsten Sinne des Wortes.

Mit 
Strahlkraft!

 LEUCHTKRAFT

TÜTEN-LICHTER
Vier kleine Papiertüten mit Ösen, vier Maxi-Teelichter  
und ein bisschen Draht – alles zusammen verpackt in einer großen 
Papiertüte. Das ideale Licht für drinnen und draußen, zum Stellen 
oder Hängen.

6	 |	 Art.-Nr. P13TU1	 Tüten-Licht weiß	 7,90 € 

7	 |	 Art.-Nr. P13TU1J	 Tüten-Licht jadegrün	 8,90 € 

8	 |	 Art.-Nr. P13TU1R	Tüten-Licht rot		 8,90 €

EASY LIGHT
Halter für ein Teelicht oder eine kleine Kerze

Art.-Nr. P13EL1	     	 6,90 € 

LIEBEVOLL  
SCHENKEN!
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BESTELLUNG

O

CARD Verlag und Versand GmbH
Konrad-Zuse-Bogen 10
82152 Krailling

Tel. 	 0 89/89 74 65-321
Fax	 0 89/89 74 65-60  
E-Mail	 info@cardverlag.com

Präsente

Firma: . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Kundennr. (falls vorhanden): . .  .  .  .  .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Straße/Nr.: . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

PLZ/Ort:  . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tel.: . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Fax: . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

E-Mail: . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ansprechpartner:             . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Datum: . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  Unterschrift:      . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  

 Herr
 Frau

 Hiermit bestellen wir zu Ihren Verkaufs- und Lieferbedingungen.   Zutreffendes bitte eintragen bzw. ankreuzen O

Art.-Nr. Stück Artikelbezeichnung Preis Liefertermin

Bitte senden Sie uns kostenlos  
und unverbindlich Ihren

   Weihnachtskartenkatalog  
   Glückwunschkartenkatalog

Musterlieferung gegen Berechnung möglich! Angebot gilt nur für gewerbliche Kunden. Alle Preise zzgl. Versand und MwSt. 
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1.	 Rundum-Sorglos-Service 
Wir verpacken und versenden Ihre Geschenke 
an Ihre Kunden – auf Wunsch auch mit 
persönlichem Anschreiben. 
Unser Kundenservice berät Sie gerne und macht 
Ihnen ein unverbindliches Angebot.

2.	 Muster 
Musterlieferungen sind möglich und werden in 
Rechnung gestellt.

3.	 Logo-Eindruck 
Bei einigen unserer Katalogprodukte ist ein 
Logoeindruck möglich. 
Unser Kundenservice berät Sie gerne und macht 
Ihnen ein unverbindliches Angebot.

4.	 Versandkosten 
innerhalb Deutschlands: 
	 9,50 € pro Paket  
EU: nach Aufwand gegen Vorkasse. 
	 Bitte geben Sie Ihre USt-ID-Nr. an. 

Lieferung und Versandtermine 
Die Lieferung erfolgt per DHL oder Spedition 
(Palettenlieferung) – in der Regel innerhalb von 
10 Arbeitstagen. 

5.	 Lachs 
Lachs (S. 3): Räucherlachs und Gravadlachs sind 
Frischeprodukte mit begrenzter Haltbarkeit. Wir 
versenden den Lachs bei uns abgehend in der 
KW 49 und in der KW 50. 
Bestellannahmeschluss Lachs: KW 46

6.	 Zahlung 
Die Bestellung erfolgt auf Rechnung, 
zahlbar innerhalb von 14 Tagen netto ab 
Rechnungsdatum.

7.	 Reklamation/Rückgabe 
Für original verpackte Waren gilt ein 
Rückgaberecht von 14 Tagen. Waren mit 
eigenem Logo sowie Nahrungsmittel und Lachs 
sind davon ausgeschlossen. 

Reklamationen sind innerhalb einer Woche nach 
Wareneingang beim Verlag zu melden. Bis zur 
vollständigen Bezahlung bleibt die gelieferte 
Ware Eigentum der CARD Verlag und Versand 
GmbH.

8.	 Datenschutz-Information 
Wir sind daran interessiert, die Kundenbeziehung 
mit Ihnen zu pflegen und Ihnen Informationen 
und Angebote zukommen zu lassen. Deshalb 
verarbeiten wir auf Grundlage von Artikel 
6 (1) (f) der Europäischen Datenschutz-
Grundverordnung (auch mit Hilfe von 
Dienstleistern) Ihre Daten, um Ihnen 
Informationen und Angebote von uns und 
anderen Unternehmen zuzusenden. Wenn Sie 
dies nicht wünschen, können Sie jederzeit bei uns 
der Verwendung Ihrer Daten für Werbezwecke 
widersprechen. 
Weitere Informationen zum Datenschutz erhalten 
Sie unter cardverlag.com/datenschutz. Unseren 
Datenschutzbeauftragten erreichen Sie ebenfalls 
unter unserer Anschrift.

9.	 Allgemeine Info 
Für nicht verfügbare Artikel bieten wir gleich- 
wertigen Ersatz. Mit diesem Katalog verlieren 
alle bisherigen Kataloge ihre Gültigkeit. Es gelten 
unsere Allgemeinen Geschäftbedingungen,  
siehe www.cardverlag.com.  

10.	 Wir tun unser Möglichstes, um zu erwartende 
Preisschwankungen durch langfristige 
Verträge abzufedern und nicht in Gänze an 
unsere Kunden weiterzugeben. Aufgrund 
der allgemeinen Lieferengpässe in nahezu 
allen Bereichen kann es dennoch sein, 
dass einzelne Preise nicht wie im Katalog 
angegeben gehalten werden können. Sollte 
dies der Fall sein, werden wir Sie mit einem 
neuen Angebot kontaktieren.

Individuelle Beratung, Muster  
und unverbindliches Angebot –  
wir helfen Ihnen gerne weiter.

	 Tel.: 0 89/89 74 65-321
	 Fax: 0 89/89 74 65-60
	 E-Mail: info@cardverlag.com

Andrea Bourgeois 
Service Präsente

Wir sind persönlich 

für Sie da!

Druckfehler, Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Gerichtsstand Krailling
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